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ATA 018/2023 

16ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023 

Com a ausência da vereadora Mariely Pereira Moreira, às dezoito horas e seis 

minutos, no dia dezenove de junho de dois mil e vinte e três (19/06/2023), o 

presidente declara aberta a décima sexta sessão ordinária do ano de dois mil e vinte 

e três e convida a todos para rezar a oração do Pai Nosso. Pede ao primeiro 

secretário, vereador Alcides Borges Saldanha, que proceda a leitura do extrato da 

ata da sessão anterior, conforme ata enviada aos vereadores através do grupo de 

whatsapp. Após, coloca a ata em votação e é aprovada por unanimidade. Pede ao 

primeiro secretário que proceda a leitura do EXPEDIENTE DA MESA: Indicação n.º 

025/2023 – vereador Jauri Fernandes de Abreu, Indicação n.º 026/2023 – 

vereadora Mariely Pereira Moreira, Indicação n.º 027/2023 – vereadora Mariely 

Pereira Moreira, Avisos de Licitação do Poder Executivo Municipal. O 

presidente defere as proposições e informa que os arquivos ficam disponíveis no site 

da Câmara. Declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: O vereador Aguinaldo Paz 

de Moura: Cumprimenta os presentes. Comenta sobre o procedimento licitatório lido 

para aquisição de portão e grade pra as escolas municipais, ressaltando a 

importância da segurança. Comenta sobre a fala do primeiro secretário, na sessão 

anterior, dizendo que foi questionado. Convida para festa junina na comunidade 

Reservado. O vereador Alcides Borges Saldanha: Passa a palavra. A vereadora 

Daniela Kunrath da Luz: Cumprimenta os presentes. Parabeniza as equipes dos 

JAPs classificadas. Informa que o prefeito estará em Curitiba, onde fará uma reunião 

com o presidente do IBGE. Fala da visita da deputada Ana Julia ao município no 

último sábado, onde houve participação de jovens e que será formado o conselho da 

juventude. Convida para festa no Ouro Verde. O vereador Jauri Fernandes de 

Abreu: Cumprimenta os presentes. Comenta sobre o bueiro do bairro Santo Antônio, 

que recebeu garantia do prefeito que será realizado. Fala também da praça do Santo 

Antônio, pedindo urgência no atendimento, pois está em péssimas condições. O 

vereador Aguinaldo pede aparte e comenta sobre as más condições de todos os 

bueiros da cidade. O vereador João Alex Damião: Passa a palavra. A vereadora 
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Laurinda Lopes Damião: Cumprimenta os presentes. Conta que esteve em visita a 

localidade do Rio Liso e comenta sobre um serviço realizado. O vereador Tiago 

Variza: Responde ao primeiro secretário sobre a fala da sessão passada, referente 

ao repasse da câmara à prefeitura. Cita artigos do Regimento Interno, sobre as 

funções e responsabilidades do presidente. Declara aberto a ORDEM DO DIA. 

Coloca em terceira e última discussão o Projeto de Lei n.º 010/2023 do Executivo 

Municipal, súmula: Ratifica a extinção do contrato de Consórcio Público 

Intermunicipal para o desenvolvimento rural e urbano sustentável da Região Central 

do paraná e dá outras providências. Deixa livre a palavra. O vereador Aguinaldo faz 

esclarecimentos sobre a extinção do consórcio. O presidente coloca em terceira e 

última votação o Projeto de Lei n.º 010/2023 do Executivo Municipal, súmula: Ratifica 

a extinção do contrato de Consórcio Público Intermunicipal para o desenvolvimento 

rural e urbano sustentável da Região Central do paraná e dá outras providências e 

é aprovado por unanimidade. Declara aberto o PEQUENO EXPEDIENTE: Ninguém 

se manifesta. O presidente declara encerrada a sessão.  

 

 

 

____________________  ________________________  _____________________ 

         Tiago Variza                   Daniela Kunrath da Luz         Alcides Borges Saldanha                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 

 

 

____________________  _____________________   ________________________ 

Mariely Pereira Moreira       Aguinaldo Paz de Moura             Ataíde de Albuquerque 

  Segunda Secretária                        Vereador                                    Vereador 
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_____________________   _____________________   ______________________          

Jauri Fernandes de Abreu          João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                               Vereadora 


